



ISTRA 1961 Pulski prvoliga

POPUNJAVAN

Dario Dabac Radimo još trojicu



Foto: MEMEOVINIĆ

Želja nam je jedan klasni ofenzivni veznjak, "osmica" ili "desetka" koja radi razliku na terenu, još jedno krilo, po mogućnosti desno, i još jedan napadač, koji nije tipična "devetka". Trener Garcia želi igrati malo drugačije i ne bi htio "sidruna", već drugog napadača koji je sklon dolasku u prostor i međuprostor, rekao je Dario Dabac

PIŠE Ivica CEROVAC

PULA - Premda će prva stanka u prvenstvu uvjetovana reprezentativnim obvezama uslijediti početkom rujna, nakon sedmog odradenog kola, nogometaši Istre 1961 su ranije od očekivanog dobili vikend lišen natjecateljskih utakmica. Srećom, razlog ne leži u prodroru koronavirusa u njihovu ili protivničku svlačionicu, već

registrirao Serderova, kao i Obanora čiji se dolazak očekuje sljedećeg tjedna

TE REDOVA

Dabac:

na dovodenju e igrača



OPTERETIO KLUPSKI PRORAČUN - Rafael Navarro

u europskim obvezama Dinama zbog kojih je aktualni prvak Hrvatske zatražio i dobio odgodu gostovanja u Puli. "Zeleno-žuti" se nisu pretjerano bunili, jer su time dobili dodatni tjedan dana da porade na zahtjevima novog trenera Gonzala Garcije, a u međuvremenu im se na treninzima priključio Serder Serderov.

Obanor dolazi

- Serderov je u sukobu sa svojim bivšim klubom Mezőkövesdom i zbog toga se cijela procedura malo odužila, ali mi smo ga prijavili i jučer smo od strane HNS-a dobili privremenu registraciju s kojom je stekao pravo nastupa za Istru 1961 te će biti na raspolaganju treneru već za utakmicu s Lokomotivom. Što se tiče problema vezanih uz dugovanja prema njemu, to će Serderov morati riješiti s Mađarima, a za nas je puno važnije stanje u kojem se on nalazi. Nije prošao pripreme, a nije isto trenirati sam ili s momčadi, ali kad smo ga testirali nakon liječničkog pregleda, vidjelo se da je riječ o profesionalcu koji drži do sebe. Fi-

zički je u odličnom stanju, no trebat će mu dva-tri tjedna da uđe u željeni ritam, rekao je Dario Dabac, sportski direktor Istre 1961. - Serderov je posljednju utakmicu odigrao 16. prosinca, nakon čega je ozlijedio medijalne ligamente koljena te je u Specijalnoj bolnici Sveta Katarina u Zaboku odradio pregled i terapiju. Nije bio na operaciji, jer se medijalni ligamenti kod sportaša operiraju samo kod nekih ekstremnih istegnuća. Kako je riječ o igraču koji bi trebao biti jedan od bitnijih čimbenika u našoj momčadi, odlučili smo prije potpisivanja ugovora napraviti magnetnu rezonancu oba koljena. Željeli smo znati na čemu smo,

Serderov profesionalac

Nije isto trenirati sam ili s momčadi, ali kad smo Serderova testirali nakon liječničkog pregleda, vidjelo se da je riječ o profesionalcu koji drži do sebe. Fizički je u odličnom stanju, no trebat će mu dva-tri tjedna da uđe u željeni ritam

a ona je pokazala da mu meniskus nije dimnut, prednji križni ligament nije oštećen i liječnici su upalili "zeleno svjetlo".

Za razliku od Serderova, koji je počeo trenirati s novim suigračima prije nego što je službeno postao igrač Istre 1961, obrnutim smjerom išao je dolazak Erhuna Obanora na "Drosinu". On je u srijedu registriran, ali još se nije priključio momčadi.

- Obanor je dobio potvrdu za radnu dozvolu, koju smo poslali u hrvatsku ambasadu u Tirani i očekujemo ga sljedećeg tjedna u Puli. Teoretski gledano, on može nastupiti sljedeće subote protiv Lokomotive, samo se treba pojaviti. Za razliku od Serdero-

Paus-Kunšt godinu dana u Karlovcu

Lovro Majkić jučer je odradio liječnički pregled i ako on prođe u najboljem redu, mladi golman trebao bi se vratiti u puni trening i pojačati konkurenciju među čuvarima mreže. Kako su na toj poziciji "zeleno-žuti" ovog ljeta angažirali Gonzala Collaoa, odlučeno je da Jan Paus-Kunšt, koji će za deset dana napuniti 20 godina, ode negdje gdje će više braniti.

- Paus-Kunšt treba više prostora i minuta te će narednu godinu dana provesti na posudbi u Karlovcu. Slična je situacija i s Antonijom Siljanom, koji bi trebao otići na posudbu u Opatiju, ali tek nakon što dovedemo još jednog ofenzivnog veznjaka. Što se tiče Mihaela Rovisa, Davida Legovića i Frana Vujnovića, oni će ostati do zime u Puli, trenirati s prvom momčadi i igrati za juniore, a ako to zasluže, zaigrat će i za seniore, ustvrdio je Dabac.

Tomić na posudbi, Đukić na probi

S prvom momčadi trenira i 18-godišnji Mateo Tomić, koji je prije dvije godine iz omladinske škole Istre 1961 otišao u Španjolsku te potpisao za Alaves, a od sljedećeg tjedna trebao bi joj se priključiti i Branko Đukić, 21-godišnji napadač rodom iz Banja Luke koji je prošle sezone kao posudeni igrač Dinama II bio ustupljen Rudešu i Karlovcu.

- Tomić će se vratiti u Pulu na posudbu, bit će priključen prvoj momčadi i za nju će igrati ako trener bude računao na njega, a ako ne, igrat će za juniore. Đukić dolazi na probu na kojoj će se probati nametnuti Garciji, pa ćemo vidjeti što i kako dalje. Možemo ga zadržati, ali isto tako i dogovoriti suradnju s njim te ga potom poslati negdje na posudbu, otkrio nam je Dabac.

va, Obanor je posljednju utakmicu za albanskog prvligaša Laci odigrao 21. svibnja, nije imao problema s ozljedama i trebao bi nam se priključiti u dobrom stanju. Trenirao je sam, po planu i programu kojeg su mu slali naši kondicijski treneri te vjerujem da bi nakon dva-tri tjedna prilagodbe na novu sredinu, trebao biti spreman zaigrati, istaknuo je Dabac, osvrnuvši se i na situaciju s drugim Nigerijcem kojeg se u Puli također dugo čekalo, ali ne i dočekalo.

- Theophilus Solomon je imao problema s vizom, kao i neke svoje obiteljske razloge te je raskid ugovora bilo najbolje rješenje za obje strane. Došao bi nam za tri-četiri mjeseca, tko zna u kakvom stanju i stoga smo se korektno odlučili razići.

Golmanska pozicija je popunjena, na desnom i lijevom beku Garcia ima po dvije opcije, na stoperu petoricu igrača računajući Galileu koji može zaigrati i u vezi, ali ofenzivni segment Istre 1961 je, i nakon dolaska Serderova, još uvijek poprilično "tanak".

Vaganje i čekanje

- Radimo na dovodenju još trojice igrača. Želja nam je jedan klasični ofenzivni veznjak, "osmica" ili "desetka" koja radi razliku na terenu, još jedno krilo, po mogućnosti desno, i još jedan napadač, koji nije tipična "devetka". Trener Garcia želi igrati malo drugačije i ne bi htio "sidruna", već drugog napadača koji je sklon



PRVA HNL

Raspored 4. kola

Danas

KOPRIVNICA (18.55): Slaven Belupo - Šibenik

VELIKA GORICA (21): Gorica - Hajduk

Nedjelja

ZAGREB (18.55): H. dragovoljac - Osijek

Odgodeno

Istra 1961 - Dinamo

Rijeka - Lokomotiva

Tim	G	D	N	0	7:3	7
Rijeka	3	2	1	0	7:3	7
Osijek	3	2	1	0	5:1	7
Lokomotiva	3	2	1	0	7:5	7
Gorica	3	2	0	1	5:4	6
Dinamo	3	1	1	1	7:5	4
S. Belupo	3	1	1	1	3:2	4
Hajduk	3	1	1	1	4:4	4
Istra 1961	3	1	0	2	4:5	3
Šibenik	3	0	0	3	1:7	0
Hr. dragovoljac	3	0	0	3	3:10	0

Sljedeće kolo: Lokomotiva - Istra 1961 (14. kolovoza, 18.55), Dinamo - Gorica (13. kolovoza, 20), Hajduk - Slaven Belupo (14. kolovoza, 21), Šibenik - H. dragovoljac (15. kolovoza, 18.55), Osijek - Rijeka (15. kolovoza, 21).

dolasku u prostor i međuprostor. Posudba nije isključena, ali voljeli bismo da svi oni budu naši igrači, jer su nam ciljevi koje smo zacrtali za ovu sezonu stabilizacija momčadi u kojoj će biti što više igrača Istre 1961, naglasio je Dabac. - Galilea i Navarro su sada naši igrači i ulaze u budžet kojeg imamo na raspolaganju, a ne kao lani kad smo plaćali četiri tisuće kuna HNS-u, a ostalo je podmirivao Alaves. To nas dodatno opterećuje i nismo u mogućnosti platiti naknadu za razvoj igrača ili napraviti transfer iz drugog kluba. Da imamo više novca, brže bismo popunili momčad, dok ovako moramo vagati i čekati, jer prijelazni rok traje do kraja kolovoza, a u zadnjem tjednu će se puno toga rješavati. Jedno je sigurno, nećemo dovesti igrača koji ne želi biti ovdje.

U prva tri kola dres pulskog kluba obuklo je 18 igrača, a od seniora koji su odradili pripreme, bez minute na terenu ostao je samo Luka Hujber.

- Trener Garcia želi na raspolaganju imati 18-20 igrača koje će rotirati i konstantno im davati šansu. Na žalost, Antonio Ivančić se nakon prvog kola ulovio u koštac sa zdravstvenim tegobama i neko vrijeme na njega nećemo moći računati. Otišao je na dodatne preglede u Zagreb koji su potvrdili da je riječ o artritisu, prima terapiju te vjerujem da će se strane sve biti u redu za dva-tri tjedna, ali kako je morao mirovati, Ivančiću će trebati neko vrijeme da se vrati na nivo na kojem je bio i očekujemo ga na dispoziciji krajem rujna, zaključio je Dabac.



Dario Dabac